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Цель: воспитание навыков грамотного пешехода. 

Задачи: 

1.Формировать у детей представление и ответственное отношение к тому, 

что можно и нельзя на улице. 

2.Закрепить знания детей о правилах дорожного движения, дорожных знаках. 

3.Создать положительное, эмоциональное настроение у детей, 

4.Учить полученные знания на практике, развивать внимание, самоконтроль, 

ориентировку в пространстве. 

Материал и оборудование: музыкальный центр, набор дорожных знаков, 

костюмы детей со знаками светофора, автогородок, гелиевые и простые 

шары, диски с аудиозаписью, 

Действующие лица: 

Ведущий; 

Светофор; 

1 ребенок «Пешеходный переход» 

2 ребенок «Главная дорога» 

3 ребенок «Въезд запрещен» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход мероприятия: 

(На территории детского сада собрались дети старших и 

подготовительной группы, автогородок украшен воздушными шарами 

красного, зеленого, желтого цвета. Звучит веселая музыка.) 

Ведущий: Добрый день уважаемые гости. Мы рады вас видеть на нашем 

празднике, посвященном открытию автогородка. Право перерезать красную 

ленту предоставляется руководителю детского сада. Сегодня мы еще раз 

убедимся, что все знают правила безопасного поведения на дороге. В гости к 

нам пришел Светофор, чтобы поучаствовать в нашем празднике и проверить 

знания дошколят.  

(выходит Светофор) 

Ведущий: 

Помогает с давних пор 

Детям, друг наш, светофор 

Объяснит без напряженья 

Детям правила движенья. 

Светофор: 

«С красным светом не дружи, 

Стой на месте, подожди! 

А зеленый свет – пора! 

В путь готовьтесь, детвора. 

Взрослых за руку держите, 

И по «зебре» проходите. 

Влево, вправо посмотрите. 

Осторожно, не спешите! 

Дам еще один совет, 

Чтобы не случилось бед: 

Во дворе с мячом играйте, 

У дороги не гуляйте! 

Тротуарные дорожки ждут, 

Когда ж ваши ножки 

В магазин, в кино пойдут, 

В парк зеленый уведут. 

Помни, друг мой пешеход, 

Чтобы не было хлопот, 

Правила дорожные учи 

С светофорчиком дружи! 

Ведущий: предлагаю детям подготовительной группы поиграть в игру 

«Пешеходный переход», а ребятам старших групп собрать разрезанные 

большие картинки дорожных знаков  



(Участники игры «Пешеходный переход» становятся у начала 

пешеходного перехода, ведущий задает вопрос, ответив правильно 

дети, переходят на следующую линию, побеждает первый 

перешедший улицу по переходу.) 

Вопросы: 

- загорелся зеленый сигнал для пешехода, можно ли сразу переходить улицу? 

(нет нельзя, нужно сначала убедиться, что транспорт остановился и 

пропускает пешеходов и только потом переходить улицу); 

- где можно переходить проезжую часть? 

(по пешеходному переходу); 

- где нужно ожидать автобус? 

(на автобусной остановке); 

- можно ли дошкольнику одному переходить проезжую часть? 

(нельзя); 

- можно играть возле дороги? 

(нельзя); 

- почему перекресток считается одним из самых опасных участков дороги? 

(потому что на перекрестке пересекаются пути движения пешеходов и 

автомобилей; 

- на какой улице находится наш детский сад? 

(на улице Северная). 

Светофор: ребята к вам на праздник я пришел не один, а со своими друзьями 

и помощниками дорожными знаками и очень хочу, чтобы вы с ними 

подружились. 

(выходят три дорожных знака и представляются детям) 

1 ребенок: «Пешеходный переход» 

На пути ребят – дорога, 

Транспорт ездит быстро, много. 

Светофора рядом нет, 

Знак дорожный даст совет. 

Надо, чуть вперед пройти, 

Там, где «Зебра» на пути. 

«Пешеходный переход» – 

Можно двигаться вперед. 

2 ребенок: «Главная дорога» 

Вот он знак, каких немного: 

Это главная дорога! 

Если едешь ты по ней, 

Всех становишься главней, 



И тебе, как будто Богу, 

Уступают все дорогу! 

3 ребенок: «Въезд запрещен» 

Есть кирпич на знаке этом. 

Даже если вы с билетом, 

Въезд машинам запрещен. 

Здесь ходите вы пешком. 

Светофор: ребята, давайте вместе со знаками поиграем в игру 

ДОРОЖНУЮ! 

(Дети становятся в большой круг.) 

«Дорога не тропинка, дорога не канава…. Смотри сперва налево. Потом 

смотри направо. 

- ты налево повернись другу рядом улыбнись, 

- топни правою ногой: раз-два-три, 

- покачай головой: раз-два-три, 

- руки вверх ты подними и похлопай: раз-два-три. 

(Игру повторить 3 раза.) 

Ведущий: Светофор, а ребята знают стихотворения о правилах дорожного 

движения. 

1 ребенок: 

Детям знать положено 

Правила дорожные! 

Ты, дружок доверься им – 

Будешь цел и невредим! 

2 ребенок: 

Каждый знает, 

Что без правил 

И без знаков не прожить. 

Все должны мы на дороге 

Осмотрительными быть! 

3 ребенок: 

Давайте, будим правила учить. 

Давайте помнить их всегда. 

Сегодня правила для нас 

Нужны, как никогда! 

Ведущий: а сейчас ребята дорожный знак «пешеходный переход» с вами 

проведет сказочную, дорожную викторину. 

 



Вопросы: 

- на чем Емеля ехал к царю во дворец? 

- любимый двухколесный вид транспорта кота Леопольда? 

- на чем катался Кай в сказке «Снежная Королева»? 

- на чем летал старик Хоттабыч? 

- на чем поехал в Ленинград «человек рассеянный с улицы Бассейной»? 

- в чем плыли по морю царица со своим сыном? 

- личное транспортное средство Бабы Яги? 

- при помощи какого транспорта передвигались Бременские музыканты? 

- кого называют «человек с моторчиком»? 

(дети отвечают) 

Светофор: молодцы ребята! Вы справились с заданиями викторины. Мы с 

друзьями знаками всегда охраняем вас и Ваших родителей от неприятностей 

на дорогах, но, чтобы пользоваться нашими подсказками вы должны хорошо 

знать правила дорожного движения. 

1 ребенок: Стоим мы на страже у самой дороги 

И нас не пугает мороз и жара? 

Мы как пограничники, нас очень много 

О нашей работе узнай детвора. 

2 ребенок: Мы – знаки дорожные, нужные очень. 

Следим, чтобы вас не настигла беда. 

Мы людям на помощь спешим днем и ночью. 

Везде и всегда, везде и всегда. 

3 ребенок: Мы знаем, где яма. Кафе и больница, 

А где – переход и крутой поворот, 

Где нужно немедленно остановиться, 

А где – можно медленно ехать вперед. 

4 ребенок: Пусть все малыши познакомятся с нами 

И пусть подрастают в назначенный срок. 

Спасибо нам скажут и папы, и мамы 

Не будет на свете опасных дорог! 

Ведущий: наш праздник завершает танец флешмоб «светофор». 

(все исполняют танец под песню «Светофор» В. Леонтьева). 

 


